

蒲公英音乐节在曼谷开幕,亚太地区 11 个城市的残疾艺术家展示才艺——

# 上海歌手深情演绎《天域》



■ 上海 5 位残疾歌手表演小组唱《天域》



■ 中国、新加坡和美国演员在后台交流演出心得



■ 泰国残疾艺术家献上民族歌舞

特派记者 郭新洋 摄影报道

昨晚,以“赋权、和谐、包容、微笑”为主题的“第 11 届亚太地区蒲公英音乐节”在泰国负有盛名的艺术殿堂曼谷国家大剧院开幕。来自澳大利亚布里斯班、日本奈良、韩国水原、中国上海等 11 个城市的残疾艺术家,在这里展示了他们特殊的艺术才华。

曼谷国家大剧院舞台左侧,一棵硕大的绿树上挂满了心状果实,象征着“生命之树结满爱心之果”和亚太地区各国朋友欢聚一堂,和平友爱。

大幕在本届蒲公英音乐节会歌《微笑》声中拉开,各代表团表演了精彩纷呈的节目。澳大利亚智障歌手杰斯演唱了《灵感突现》、印尼雅加达盲人歌手卡罗莱娜演唱了

《美丽人生》、中国上海市残疾人艺术团的 5 位歌手充满情感地演唱了《天域》等曲目,他们的用心与努力渗透其中,赢得全场观众阵阵掌声。各国残疾艺术家自强不息的精神和非凡的才艺令人动容。

蒲公英音乐节通过音乐,使多种文化得到了交流与汇集,使残疾人的艺术才能得到了展示。



■ 各国残疾艺术家欢聚一堂

2 0 1 2

# 中日

邦交正常化

# 40

周年

中日友好喜迎40周年。  
愿我们的交游更加广泛、更加紧密。  
日本期待着您的到来！  
秉承友好历史，展望美好未来。